

Первое апреля день для всех детей МБ ДОУ «Поломошинский сад» начался со знакомства понятия «Кузбасс», на котором ребятам дали представления о равнозначности понятий Кемеровская область - Кузбасс, во всех группах были проведены беседы «С любовью к Кузбассу».



Ребята подготовительной группы буквами на доске выкладывали слово Кузбасс, находили расположение Кузбасса на карте РФ, собирали на скорость пазлы, где в итоге получилась карта Кемеровской области. Рассматривали картинки с изображением шахтеров, их рабочие инструменты и технику, картинки шахт. Так же был просмотрен ролик с обращением губернатора Кемеровской области Сергея Евгеньевича Цивилёва о важности данного события для региона. Послушали и посмотрели клип песни Олега Газманова «Кузбасс».



